
Referat af bestyrelsesmødet 
Tirsdag 25. april 2023 

 
(Bianca sørger for mad – spisning kl. 18.00 – mødet starter kl. 18.30) 

 
 Deltager: Trine, Lene, Rie, Brian, Birgit, Bianca, Anne-Mette (Anette klubmodul) 
 
 

1. Klubmodul v/Anette 
Klubmodul kører stille og rolig nu, Anette tjekker om der er betalt kontingent. Måske vi skal 
overveje rullende kontingent. Anette vil prøve at undersøge fordele og ulemper. 
De nye hvalpehold er oprettet, der skal laves markedsføring (del opslag på facebook) for vores 
hvalpehold, da der ikke er mange på. 
Ries mail på klubmodul er hakket, så hun bruger kun sin private mail. 
Klubmodul har svært ved at arbejde med ventelister, da der kun kan ligge 10 events ad gangen. 
Anette finder ud af om det kan lade sig gøre, at oprette ventelister til alle grene af DCH. Så skal 
grenene selv tag fat på dem på ventelisterne, efterhånden der bliver plads. 
 

2. Nyt fra formanden 
– Skjern har jubilæum 6. maj kl. 11-16 (tilmelding 25.4) – hvem deltager? 

Erik og Rie tager med. 
 

– Nyt fra instruktørudvalget – det første møde i udvalget. 
Det var et fint møde, der er lavet holdoversigt og en oversigt over instruktører. 
Charlotte Skov er med som hjælpetræner i tre måneder på hvalpefortsætter, for at se om hun kan 
godkendes som træner, hvis DCH godkender hendes papirer. 
 

3. Nye sager 
Børneatester, hvordan gør vi? Bianca undersøger det ved politiet. 
Er der søgt tilskud ved idrætsrådet? Det er søgt. 
 

4. Nyt fra kassereren 
– Medlemstal 

230 medlemmer 
– Budget eller andet vedr. økonomi 

Trine: kan man lave regnskabet mere overskueligt? Så man kan se hvad de forskellige grene giver i 
overskud. Bianca undersøger om det kan lade sig gøre. 
Der skal laves overflytning af ny kasser til Vestjysk bank. 
   

5. Igangværende sager 
– Traktor 

Det bliver reperation af den gamle, i stedet for at købe en ny (Jens sørger for det) 
– Info-skærm 

er ikke opdateret endnu. 
– Rengøringsdag i uge? 

Vi har lavet et udvalg med Trine og Birgit. 
– Klubbens håndbog 

Alt kan nu læses på hjemmesiden. 
 - Betaling af halleje ved afholdelse af kurser– skal vi sætte prisen op? Skal der ændres i 



 ordlyden i håndbogen? Fra sidste møde (Anne Mette) 
 Det koster 1500 kr at leje hallen, det bliver beholdt på dette leje. Alle kurser i hallen og på 
 plænerne, skal sendes videre til kasseren, så hun kan sende regning ud på det. 
 Hvis man campere på pladsen koster der efterfølgende 100 kr. 
 
 Fotografering af instruktører m.fl. (Anne Mette) 
 Der tages billeder af alle, det bliver sort/hvid med navn under. De bliver printet ved en 
 fotohandler. 
 

– Overvågning af terrassen (fra sidste møde) 
Rie og Anne-Mette kan se alle 3 kamara. Der er ikke nogen der bruger terrassen, som ikke har 
noget at gøre herude. 
 

6. Nyt fra udvalgene 
– Agility 

De er rykket udendørs. De mangler sandsækker, de vil gerne ansøge om 5 sæt nye sandsække: 1900 
kr. Det er godkendt. 
En tunnel er gået i stykker, måske den blier erstattet. 

– Lydighed 
Der er DM kvalifikation på søndag. 

– Rally 
Der er DGI på lørdag, de laver selv maden til det. 

– Nosework 
Ingenting. 

– Hoopers 
Der er kommet en ansøgning, til dækning af kursus.  Godkendt. 
Pernille Jørgensen foreslås som ny hjælpetræner i hoopers. Godkendt. 
De mangler tønder der er godkendt til konkurance, de kan købe 4 for 800 kr. Godkendt. 
De søger penge til 6 nye hoops. Det tænker vi over. 
Anne-Mette søger penge til kursus. Godkendt. 

– Kantine 
Der er ”lovet” en kantine medarbejder med. Det kan man ikke for eftertiden. 

– Materiale 
ingenting. 

– Hal ad hoc 
Der er ikke yderlig. 
 

7. Eventuelt 
Opvasker står tændt til, der er nogen der slukker den. 
 

8. Næste møder 
Sommermøde: 14.06.2022 kl. 18 vi mødes på Poulsens cafe i Herning. Rie bestiller bord. 
 
 Huskelisten: 
 - Billeder og skuffer (Anne Mette og Rie) 
 - Evt. fællesbillede af bestyrelse og af udvalg til bl.a. infoskærm – efter GF 
 - Revidering af håndbog – er under udarbejdelse? 
 - Skift af defekte tagplader (Rie/tømrer Nygaard) 
 - Nye billeder på væggene i kantinen? 



 - Sponsorskiltene skal der reklameres for i/ved klubhuset 
– Lysmaster på lydighedsarealerne 

 
 Det hele er i gang, afsluttes senere. 


